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Vážený pane Nováku,

chtěla bych se ucházet o volnou pozici Projektový manager, která je zveřejněna 
na pracovním portálu jobs.cz.

Jmenuji se Pavla Nováková a momentálně pracuji jako Projektový manager v oblasti IT 
u české společnosti Mediatech s.r.o., která se zabývá technologickými inovacemi v oblasti médií. Za dobu svého působení se mi podařilo značně zkvalitnit procesy ve firmě a měla jsem možnost podílet se na zajímavých a úspěšných projektech v řádech milionů korun, konkrétněji to rozvedu níže. Nicméně jsem se dostala do fáze, kdy už necítím potenciál svého dalšího rozvoje a nevidím možnosti, jak být firmě dále ku prospěchu. 

Můj přínos vidím ve využití předchozích zkušeností z totožné pozice. Jako projektový manager jsem pracovala u firmy Mediatech pět let. V době, kdy jsem nastupovala, ve firmě existovala jen mlhavá představa o tom, jak by se měly jednotlivé zakázky řídit. Mým úkolem bylo vybudovat vše od začátku. Nejtěžší bylo získat si přízeň všech zapojených lidí ohledně nových postupů. Za tu dobu jsme do praxe uvedli a vyzkoušeli si mnoho nástrojů.
Najednou se z chaosu začal stávat řád a každý ve firmě i nově příchozí měli hned přehled o aktuálním dění, nemluvě o vedení, které mohlo chodit domů s trochu čistější hlavou.

Dle velikosti zakázky jsem vedla různě velký tým lidí, od 5 do řekněme 15 kolegů, z toho část byla externě, to vyžadovalo jasná zadání a komunikaci na dálku v jazyce, kterému daná profese rozumí. Každý projekt jsme měli rozdělen do několika fází a mým úkolem bylo dosahovat jich efektivně a nepřekročit rozpočet. Pracovali jsme pro různé mediální domy a snažili jsme se je posunout v oblasti IT. Jednání, kterých jsem se účastnila se často vedla v angličtině. Ne všechny projekty dopadly dobře, i přes nasazení, které neznalo slovo víkend. Právě ty neúspěšné projekty nás jako firmu často nejvíce posunuly dopředu.

Děkuji za posouzení mé žádosti. Neváhejte mne kdykoli kontaktovat na čísle 777 777 777. 

S pozdravem					
Pavla Nováková 
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